



# ADMINISTRAȚIA GRĂDINII ZOOLOGICE ȘI A PLATOULUI CORNEȘTI

Str. Verii, nr. 57, 540080 Târgu Mureș, România, CF: 45202174  
Telefon: 0040 236408, e-mail: office@zootirgumures.ro Web: www.zootirgumures.ro

Nr.197 din 06.02.2024

Către,

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGU MUREȘ**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU MUREȘ**

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**

**INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL MUREȘ**

MUNICIPIUL TÂRGU-MUREȘ  
NR. 7579 / 07-02-2024

ROMANIA  
GUVERNUL ROMÂNIEI  
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL MUREȘ  
Nr. înregistrare 2026 / 07-02-2024

Subscrisa **ADMINISTRAȚIA GRĂDINII ZOOLOGICE ȘI A PLATOULUI CORNEȘTI**, cu sediul în Târgu Mureș, str. Verii, nr. 57, jud. Mureș, cod fiscal: 45202174, prin reprezentant legal **Szánthó János Csaba**, referitor la Propunerile Comercianților de la Platoul Cornești cu privire la Proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui număr de 7 locații aparținând domeniului public al Municipiului Târgu Mureș, fiind înscris în CF nr. 126668 (nr. CF vechi 9038/N/LXVI) având valoarea de inventar 2.237.022,30 lei, destinate amplasării de construcții provizorii din lemn (construcții modulare, containere acoperite pe exterior cu lemn/lambriu lemn), pentru activități comerciale la Grădina Zoologică aprobarea documentației de atribuire, aprobarea competenței comisiei de evaluare și membrii supleanți, înregistrată sub nr. 1442/26.01.2024, la Instituția Prefectului – Județul Mureș, menționăm următoarele:

1. Program de lucru:

Grădina zoologică este o administrație care face parte din sistemul administrativ al orașului, prin urmare nu are atribuții de creare a locurilor de muncă. Automatele care vor fi amplasate presupun verificări tehnice, aprovizionări cu marfă care necesită personal în cadrul societății desemnate câștigătoare, ceea ce este echivalent cu creare de loc de muncă.



## 2. Cifra de afaceri

Reprezintă doar 20% din punctaj, dacă sunt îndeplinite celelalte 3 criterii, o microîntreprindere sau chiar o societate nouă participă cu șanse egale. Mărimea cifrei de afaceri reprezintă o garanție privind executarea întocmai a contractului de închiriere. **Prevederea nu reprezintă un aspect anticoncurențial doar în cazul în care nu existe alte criterii.**

Având în vedere importanța acestei licitații publice, cifra de afaceri a operatorului economic participant reprezintă o informație esențială în vederea identificării dinamicii economice a acestuia. Rațiunea pentru care se solicită prezentarea cifrei de afaceri rezidă din faptul că, aceasta reprezintă indicatorul fundamental pe baza căruia se evaluează direct performanțele înregistrate de operatorul economic, putând astfel estima eficiența activității acestuia. Cifra de afaceri este esențială pentru estimarea poziției operatorului economic pe piață, a capacității și abilității sale de a dezvolta activități eficiente și de calitate în condiții de concurență. Prin stabilirea unei astfel de cerințe minime de performanță economico-financiară, se dorește să se asigure un grad înalt de profesionalism prin selectarea unor operatori economici cu capacitate financiară relevantă necesităților acestuia. Astfel, autoritatea contractantă a procedat la stabilirea unei cifre medii de afaceri.

## 3. Singura condiție impusă privind produsele comercializate este obligația de a depune documente justificative care atestă proveniența produsului respectiv. Deci participanții la licitație care nu sunt producătorii, însă dispun de documente justificative de proveniență a produselor au șanse egale cu candidații producătorii. Nu calitatea participanților la licitație (producător sau doar comerciant) este punctat ci calitatea produsului (proveniența acestuia), având în vedere următoarele considerente:

- Produse ce provin de la producătorii locali (ferme familiale care procesează și comercializează produse proprii în baza unor rețete tradiționale de preferință obținute din materiale naturale pe baza unor tehnologii și metode de producție și prelucrare ecologice/biologice/organice\* (\*în conformitate cu Ordinul nr. 312 din 5 noi. 2000, Ordonanța de urgență nr. 34/2000 privind produsele ecologice-forma consolidată valabilă la 01.01.2022 și Ordinul nr. 183/2013 privind înregistrarea operatorilor în agricultura ecologică).
- Produse ce provin de la producători primari (autotrofii) adică de la organisme care pot



produce alimente proprii.

- Produsele puse în comercializare sunt produse bio, organice și naturale;
- Produsele puse în comercializare sunt pregătite din materii prime, care sunt bio, organice și naturale, provin de la producătorii locali sau provin de la producători primari (autotrofi);
- Ambalajele produselor comercializate (pahare, farfurii, tacâmuri, caserole, pungii, cutii pentru ambalaj, tăvițe) sa fie din materiale biodegradabile și compostabile.

4. Agreare construcțiilor, tonetelor se face de către conducerea administrației, conform coordonatelor și condițiilor descrise în caietul de sarcini, care impune: **Aspectul și forma construcțiilor** provizorii din lemn (construcții modulare, containere acoperite pe exterior cu lemn / lambriu lemn) fără fundație sau toneta, **trebuie să respecte următoarele cerințe:**

- **Culoarea:** pentru construcțiile din lemn – culori care se asortează cu natura.
- **Materiale:** construcție ușoară din lemn (construcții modulare, containere acoperite pe exterior cu lemn / lambriu lemn ), corespunzătoare specificului activității prestate.

Nu în ultimul rând, înțelegem să menționăm faptul că, normele UE stabilesc standarde ridicate pe care trebuie să le îndeplinească produsele și serviciile din cadrul licitațiilor. Acestea asigură o calitate ridicată precum și protecția consumatorilor.

Licitațiile reglementate de standardele UE contribuie la creșterea securității și fiabilității serviciilor publice și a infrastructurii. Standardele UE stimulează concurența și participarea pe piață. Acest lucru îmbunătățește inovarea și calitatea serviciilor pe lângă reducerea prețurilor.

Subscrisa administrație, înțelegem să aplicăm standardele UE, standarde care promovează transparența, concurența, procedurile echitabile și standardele de calitate, ceea ce contribuie la dezvoltarea economică și la stabilitatea unei țări.

Pentru orice alte întrebări și nelămuriri Vă stăm la dispoziție.

Cu considerație,

**ADMINISTRAȚIA GRĂDINI ZOOLOGICE ȘI A PLATOULUI CORNEȘTI**

prin reprezentant legal **Szánthó János Csaba** – în calitate de director



